



95 LET ATLETIKY VE ZLÍNĚ

95 let atletiky ve Zlíně

I. Stručný průběh uplynulých let 2015 až 2019

Čas velmi rychle běží a zlínská atletika se blíží k magické hranici sto let od svého vzniku. Zatím však nás ještě čeká výročí skromnější, a to 95 let od doby, kdy byl v červnu 1924 oficiálně zaregistrován atletický klub SK Baťa Zlín. Bližší údaje o činnosti klubu byly již popsány v několika předchozích výročních publikacích, a proto se v této skromné brožuře budu věnovat zejména uplynulým pěti letům, tj. od konce 2014 až do současnosti. I když je to krátké období, událo se toho velmi mnoho.

Od 2. poloviny roku 2014 se klub vrací k původnímu názvu Atletický klub Zlín, dochází ke změnám ve složení výboru. Malá, nespokojená část členů stávajícího klubu (Opavský, Nožička aj.) odchází a zakládá klub nový pod názvem AC Jar. Halvy při GJŠ Zlín. S sebou také „bere“ část kvalitních atletů AK Zlín.

V únoru 2015 musí klub vyklidit stávající šatny, a to z důvodu budování šaten nových. Klub se nachází ve složité situaci, ale díky vstřícnosti ragbistů omezeně užíváme část jejich šaten.

Valná hromada v roce 2015 schvaluje úpravu Stanov a mění se také složení výboru. Z funkce předsedy klubu z osobních důvodů odchází z výboru Pavel Kovalčík (v závěru roku 2014 ukončil svoji činnost také Arnošt Hošek). Novým předsedou byl zvolen dlouholetý úspěšný závodník a trenér Lukáš Vojtek. Předsedou trenérské rady je nadále St. Laciga a předsedkyní komise rozhodčích Ing. L. Antošová. Z důvodu rozporu s etickým kodexem klubu skončil v AK Zlín svoji trenérskou činnost Jan Mušínský.

Vedení konkurenčního klubu AC Jar. Halvy při GJŠ Zlín v roce 2016 postupně ztrácí zájem o další působení. Klub – již s novým vedením – přechází na činnost ve prospěch handicapovaných sportovců a přejmenovává se na AC Wozmeni Zlín z.s.

Od 1.8.2016 je dočasně pověřena řízením SpS trenérka Eva Kozmíko-

vá. Po dohodě s výborem AK končí Zd. Mušinská k 31.12.2016 ve své funkci i v klubu. Novým vedoucím SpS se od 1.1.2017 stal trenér St. Laciga. Od roku 2018 je do funkce SpS jmenována Šárka Večerková a Stanislav Laciga se stává vedoucím Sportovního centra mládeže (SCM) pro Zlínský kraj.

Ze zdravotních důvodů ukončil v 05/2017 trenérskou činnost v AK dlouholetý člen a úspěšný trenér Mgr. Lubomír Heneš. Z důvodu rekonstrukce tribuny nebylo možné uspořádat tradiční atletický mítink. Zato jubilejní 70.ročník běhu Zlínem „Přes valašské kotáry“ měl zdařilý průběh, startoval rekordní počet 298 závodníků.

V březnu 2018 se konala volební valná hromada AK. Do výkonného výboru byli zvoleni:

Lukáš Vojtek (předseda), Ing. Ludmila Antošová (místopředseda), dále pak Stanislav Laciga, Pavla Kotopulosová, Šárka Večerková, Martin Janiš a JUDr. Bohumil Vrána.

Dozorčí rada pracuje ve složení: Ing. Zdeněk Štěrba st., Jan Polášek a Zuzana Martincová.

Rok 2019 byl významný zejména tím, že jsme se stali po 37 letech opět pořadatelem MČR, tentokrát ve vícebojích (viz dále), a to všech kategorií. Konečně jsme získali (i když nedostačující) prostor pro uskladnění některého atletického vybavení.

Stále však přetrvává problém s velkým vytížením Stadionu mládeže. Kromě Ragby Club Zlín zde působí od roku 2015 také Baseball Club Cobblers Zlín a nastává nedostatek tréninkové plochy. Také nezastřešená tribuna způsobuje velké potíže v případě deštivého počasí, a to nehovořím o nemožnosti využívat stadion nejen pro trénink hodu kladivem, ale také pro pořádání závodů, kde je tato disciplína předepsaná. A to je ve všech soutěžích kromě ml.žactva a vícebojů.

Co se týká nezastřešené tribuny, přislíbil primátor Statutárního města Zlín nápravu v nejbližší době. V příštím roce nás čeká - mimo tradičních a běžných závodů - pořadatelství mezistátního víceutkání do-

rostu a pro rok 2021 nám bylo svěřeno uspořádat MČR jednotlivců v kategorii dospělých. Jsou to velké a náročné akce a proto věříme, že daný příslib bude splněn a že rovněž bude možné konat disciplínu hod kladivem.

II. Dosažené úspěchy - jednotlivci

V průběhu sledovaného období dosáhli naši atleti na MČR a MMAŠ řadu pěkných výsledků. I když tato stručná publikace nemá dostatek prostoru, přesto se domnívám, že medailisté z MČR a reprezentanti ČR si zaslouží být uvedeni:

ROK 2015

Jméno	Disciplína	Kategorie	Trenér
Zlaté medaile			
Kateřina Hálová	800 m (hala)	ženy	Martin Hála
Václav Staněk	800 m	dorostenci	Lubomír Heneš
Václav Staněk	800 m (hala)	dorostenci	Lubomír Heneš
Stříbrné medaile			
Petra Herzogová	800 m (hala)	dorostenky	Milan Nožička
Šimon Hána	trojskok (hala)	dorostenci	Stanislav Laciga
Kateřina Dlabajová	800 m (hala)	žákyně	Jan Mušínský
Kateřina Hálová	800 m	ženy	Martin Hála
Tomáš Holý	trojskok	junioři	Stanislav Laciga
Tereza Hromadníková	trojskok	dorostenka	Stanislav Laciga
Tereza Kašpárková	tyč	žákyně	Pavel Utíkal
Bronzové medaile			
Tereza Hromadníková	tyč (hala)	dorostenky	Pavel Utíkal
Kateřina Hálová	400 mpřek	ženy	Martin Hála
Adam Novosad	výška	žák	Martin Janiš
Zita Hubáčková	koule	žákyně	Šárka Večerková

Reprezentace ČR – MS do 17ti let Václav Staněk (800 m), EOYF – Tereza Hromadníková (trojskok, dorost), mezistátní víceutkáni – Šimon Hána

– dálka, trojskok, Václav Staněk – 800 m (oba dorost), Tereza Kašpárková – skok o tyči (žák.)

ROK 2016

Jméno	Disciplína	Kategorie	Trenér
Zlaté medaile			
Dominik Maniš	800 m	dorostenci	Jan Mušínský
Stříbrné medaile			
Tereza Hromadníková	trojskok (hala)	dorostenky	Stanislav Laciga
Kateřina Hálová	400 mpřek	ženy	Martin Hála
Tomáš Holý	trojskok	22	Stanislav Laciga
Šimon Hána	trojskok	dorostenci	Stanislav Laciga
Bronzové medaile			
Šimon Hála	trojskok (hala)	dorostenci	Stanislav Laciga
Kateřina Dlabajová	300 m (hala)	žákyně	Jan Mušínský
Šimon Hána	dálka	dorostenci	Stanislav Laciga
Tereza Hromadníková	trojskok	dorostenci	Stanislav Laciga

Reprezentace ČR – mezistátní víceutkáni – Šimon Hána – dálka, Dominik Maniš – 800 m, Tereza Hromadníková – trojskok, (všichni dorost) a Adam Novosad – skok vysoký (žák).

ROK 2017

Jméno	Disciplína	Kategorie	Trenér
Zlaté medaile			
Kateřina Hálová	800 m (hala)	ženy	Martin Hála
Stříbrné medaile			
Adam Novosad	výška	dorostenec	Martin Janiš
Tomáš Sláčík	desetiboj	dorostenci	Pavel Utíkal
Bronzové medaile			
Tereza Kašpárková	400 m	dorostenky	Lukáš Vojtek

Reprezentace ČR – Kateřina Hálová – ME v hale (800 m) a na dráze ME

družstev (800 m a 4x400 m).

ROK 2018

Jméno	Disciplína	Kategorie	Trenér
Zlaté medaile			
Beáta Sedláčková	disk	dorostenky	Šárka Večerková
Stříbrné medaile			
Kateřina Hálová	800 m (hala)	ženy	Martin Hála
Šimon Hána	trojskok (hala)	junioři	Stanislav Laciga
Filip Vabroušek	10000 m	junioři	Petr Vabroušek
Pavel Mišurec	disk	dorostenci	Šárka Večerková
Bronzové medaile			
Pavel Mišurec	koule	dorostenci	Šárka Večerková
Beáta Sedláčková	disk	22	Šárka Večerková

Reprezentace ČR - Pavel Mišurec – mezistátní víceutkáni dorostu – hod diskem 1,5kg

ROK 2019

Jméno	Disciplína	Kategorie	Trenér
Stříbrné medaile			
Petr Sedlár	dálka (hala)	žáci	Stanislav Laciga
Petr Sedlár	100 mpřek	žáci	Stanislav Laciga
Martin Ponížil	koule	dorostenci	Šárka Večerková
Bronzové medaile			
Tomáš Sláčík	tyč (hala)	junioři	Pavel Utíkal
Tomáš Sláčík	sedmiboj	junioři	Pavel Utíkal
Julie Červinková	800 m	junioroky	Lukáš Vojtek
Petr Sedlár	dálka	žáci	Stanislav Laciga

Reprezentace ČR – mezistátní víceutkáni – Martin Ponížil – vrh koulí 5kg (dorost), a Petr Sedlár – 100mpř., (žáci)

Celkem tedy za sledované období získali atleti AK Zlín 7 zlatých, 20

stříbrných a 15 bronzových medailí, 9 našich atletů a atletek bylo v reprezentaci ČR.

Na Mistrovství Moravy a Slezska (MMaS) v letech 2015 až 2019 vybojovali naši atleti celkem 61 zlatých medailí, 76 stříbrných a 61 bronzových medailí.

III. Družstva

AK Zlín se pravidelně zúčastňuje soutěží družstev, a to jak v kategorii dospělých, tak v kategoriích mládeže vč. žactva a přípravky. Týmům mužů a žen se daří udržet I.ligu, v roce 2017 postoupily ženy do baráže o extraligu, kde skončily na nepostupovém místě. V I. lize obsadil tento tým dvakrát druhé místo. Družstvo vede nepřetržitě od roku 1984 JUDr. Bohumil Vrána. Družstvo mužů se pohybuje většinou ve středu tabulky, jeho vedoucím je Lukáš Vojtek. Rok 2019 byl pro oba týmy složitý a jistotu I. ligy si zajistily až v posledním kole.

Z pohledu počtu získaných bodů pro družstvo za období 2015 až 2019 byl u mužů nejlepší hostující Jiří Kadla (SKM Val. Meziříčí) – 192,25 bodů, následují Tomáš Holý (178,75 b.), Petr Pleva (140,25 b.), Jakub Benda ze Slovenska (110,25 b.). U děvčat je suverénně nejlepší Tereza Hromadníková (388 b.), před Terezou Kašpárkovou (207 b.), dále Slovenky Barbora Tomková (202,75 b.) a Simona Malatincová (198,25 b.), Lenka Tomašítková (138 b.) a Julie Červinková (125,25 b.).

V soutěžích družstev dospělých se v klubu vede statistika v počtu absolvovaných utkání a v počtu získaných bodů. Jen pro zajímavost: v dosavadní historii klubu absolvoval nejvíce utkání stále aktivní Martin Janiš, celkem 118. Za ním následují Petr Slaměna (102), Stanislav Nebojsa (91), Vladimír Horák (83) a Tomáš Staroveský (75). V kategorii žen rovněž stále aktivní Lenka Tomašítková (91), následují Alena Stancová (72), Monika Čeledová-Vičánková (71), Zdenka Mušínská (50) a Jana Vítová-Ambrožová (48). Co se týká počtu získaných bodů pro družstvo, pak v kategorii mužů je na prvním místě současný předseda klubu Lukáš Vojtek (870 b.), za ním pak Vladimír Horák (755,25 b.), dále Karel Málek (707,5 b.), Milan Koňarik (588,75 b.) a Petr Slaměna (587,40 b.) U žen opět Lenka Tomašítková (1326,5 b.), dále

Monika Čeledřová-Vičánková (1223,75 b.), Zdenka Mušínská (742,875 b.), Blanka Hladká-Heneřová (603 b.) a Yveta Šilhavíková-Veverková (533,75 b.) Jsou to úctyhodná čísla.

Mládežnické týmy se ve sledovaném období probjovaly čtyřikrát do finále MČR. V roce 2015 st. žákyně skončily na velmi pěkném 4.místě (ved. Zd. Mušínská). V témže roce na MMaS bronzová medaile.

V roce 2016 dorostenky pod vedením St. Lacigy obsadily na MČR 7. místo (na MMaS bronzová medaile) a následující rok 2017 do finále R postoupily juniorky (vedoucí St. Laciga) a skončily na 9.místě. Rok 2018 nebyl z pohledu na mládežnické týmy příliš úspěšný. Do finále ČR se neprobjovalo žádné naše družstvo a do finále MMaS pouze mladší žactvo, avšak bez většího úspěchu. V téže soutěži juniorů a juniorek se lépe vedlo děvčatům, která skončila v silné konkurenci na hezkém 5.místě (ved. St. Laciga). Chlapci obsadili 7.místo (ved. M. Janiš).

V roce 2019 se všechna žákovská družstva probjovala do finále MMaS. Starší žáci dokonce postoupili do finále ČR a skončili na 10.místě (ved. E.Kozmíková a Š. Večerková). Děvčatům tento postup unikl (5.místo) o několik pomocných bodů. Mladší žactvo ve finále MMaS na medaili nedosáhlo. Děvčata obsadila slušné 8. místo, chlapci 12. místo (ved. E. Kozmíková a Š. Večerková).

Junioři v MMaS družstev skončili na 5. místě (ved. M. Janiš), děvčata v téže soutěži obsadila 6. místo (ved. St. Laciga).

IV. Tradiční závody

Běh Zlínem „Přes valašské kotáry“

Tento závod se řadí mezi nejstarší v ČR. Letos se konal již 72.ročník a jako již řadu let se startem a cílem na nám.Míru. Závod se koná jako Memoriál Gustava Bělského a Ivana Hejtmánka, kteří se o jeho pořádání a udržení tradice nejvíce zasloužili.

Původní trasa na kopci Barabáš byla opuřtěna v roce 1999. Důvodů bylo hned několik, zejména byl zamezen přístup k el.energii, běh přes

soukromé pozemky a celkově nedostatečné zázemí. V centru města tyto problémy nemáme, i když vyřizování všech formalit organizování závodu ztěžuje. I přes určité potíže se nám daří závod pořádat ke spokojenosti účastníků. V posledních pěti letech je evidentní nárůst počtu startujících (např. všechny věkové kategorie, počínaje těmi nejmladšími, tj. 7 let případně i méně). Také kvalita startujících je na dobré úrovni. Nejvíce vítězství v celé historii v hlavní kategorii mužů získali Bořivoj Pojezný a Bohumír Zháňal. Celkem 6x stáli na nejvyšším stupni. V kategorii žen je to Alena Stancová. Ta zvítězila dokonce 9x a jen o jedno vítězství méně má Marie Ingrová-Pospíšilová. V současné době se jen stěží najde atlet či atletka, kteří tato čísla překonají. Současný traťový rekord na trase v centru města (8.200 m) drží Petr Vitner z TJ Nové Město na Mor. časem 25:39.0 min. V ženách (2.700 m) Agnieszka Gortel z TS AKS Chorzów časem 9:26.0 min.

Mítink „Zlín“

Také tento závod má dlouholetou tradici a letos se konal již 67.ročník. V roce 2017 se z důvodů rekonstrukce stadionu mítink neuskutečnil.

Původně byl hlavní disciplínou běh mužů na 3000 m přek. K tomu byly přiřazeny další disciplíny, které se různě obměňovaly. V posledních letech však zájem o tuto hlavní disciplínu upadal, a to nejen na našem mítinku, ale bohužel v celé ČR. Z tohoto důvodu nebyla letos tato trať do programu zařazena. I přes tuto zásadní změnu, je třeba uvést, že mítink v současné době velmi vysokou úroveň ve většině pořádaných disciplín (zejména sprinty, skoky) a celkově velmi dobrou pověst.

V posledních letech jsme zde měli možnost vidět na startu řadu reprezentantů ČR (např. sprinteři Veleba, Stromšík, Jirka, Seidlová, Procházková, Slaninová, sestry Dvořákové, mílaři Sasínek, Masná, výškař Bába, dálkař Juška, trojskokani Vondráček a Vodák, oštěpař Veselý, desetibojař Sýkora aj.) a Slovenska (halový ME v běhu na 60 m Volko, výškař Bubeník, půlkařka Klocová) a kvalita přichází i z dalších zemí. Např. z USA dálkařka Payton a závodníci z Polska a Ukrajiny.

Mikulášská laťka

Jedná se o závod ve skoku do výšky, pořádaný z kapacitních důvodů převážně pro atlety AK Zlín, ale zúčastňují se i atleti jiných klubů. Letos to bude již 12.ročník. Závod se pravidelně se koná v tělocvičně ZŠ E.Zátopka ve Zlíně, zúčastňuje se jej více jak 100 závodníků (např. loni 152) a je určen pro všechny věkové kategorie, zejména však pro děti a mládež žákovského věku. Absolutní rekord „Mikulášské laťky“ drží Jakub Genža výkonem 2.01 m, v ženách pak st.žákyně Šárka Polášková z AC TJ Sl.Sl.Uherské Hradiště výkonem 1.65 m.

Dětský den

Nejedná se o klasické atletické závody, i když jsou zde vypsány tři atletické disciplíny (50 m, skok do dálky a hod míčkem). Účelem je získat do klubu nové zájemce o atletiku nebo alespoň podnítit zájem o jakýkoliv sport. Dětský den se koná pravidelně již řadu let, vždy počátkem září a zúčastnit se mohou děti školního věku. Děti absolvují všechny tři disciplíny, všechny jsou odměněny drobnými sladkostmi a pokud mají zájem, a rodiče se dohodnou s příslušným trenérem, mohou se stát našimi členy a věnovat se tomuto sportu.

Organizování „Dětského dne“ mají na starosti trenérky Ing. Antošová a Kotopulosová.

Čokoládová tretra

Další závod určený pro děti školního věku. Závody probíhají téměř po celé Moravě a Slezsku a ve Zlíně jsme se organizování tohoto „podniku“ ujali v roce 2016. Pro děti jsou vypsány tři běžecké disciplíny podle jejich věku. Tato akce měla velký úspěch, ale v roce 2019 skončila podpora hlavního organizátora, takže na mnoho místech (také ve Zlíně) se již letos neuskutečnila.

V. Mistrovství ČR ve vícebojích

Nechce se tomu věřit, ale poslední mistrovství ČR (tehdejší ČSR) se ve

Zlíně konalo naposledy v roce 1982, tedy před 37 lety. Tehdy se jednalo o mistrovství staršího dorostu (18 let). V 90tých letech minulého století se na mnoha místech budovala dráha s umělým povrchem a tyto kluby měly zcela logicky přednost k pořádání takové akce. Ve Zlíně jsme se dočkali až v roce 2010, postupně se však na Stadioně mládeže prováděly další úpravy (např. šatny, tribuna), došlo k rozdělení klubu (viz výše), nastal úbytek trenérů i rozhodčích. Tyto skutečnosti způsobily, že další MČR se mohlo uskutečnit až v tomto roce.

Akce byla velmi náročná, víceboje probíhaly ve třech dnech a zúčastnily se všechny věkové kategorie od mladšího žactva až po dospělé. Že se jednalo o zdařilou akci, svědčí hodnocení kompetentních osob a spokojenost startujících.

Úspěch nás povzbudil, a proto se výbor AK rozhodl pokračovat v pořádání dalších obdobných závodů, jak už bylo shora uvedeno. AK Zlín se tak po dlouhé době mlčení dostává opět do podvědomí atletické veřejnosti nejen ve Zlíně, ale v celé ČR a to je dobře.

VI. Mezinárodní styk

Na tomto úseku činnosti klubu se toho v posledních letech mnoho nezměnilo. Stále přetrvává vzájemné setkávání atletů AK Zlín a polského TS AKS Chorzów. Naši – převážně žakovští atleti – startují na závodech v Chorzówě a polští závodníci na našem tradičním mítinku. Skutečnost, že je o tyto akce oboustranný zájem svědčí i to, že tato aktivita trvá již od roku 2006.

V souvislosti se soutěží družstev mužů a žen je jistý druh spolupráce zaměřený na slovenské závodníky a závodnice. Nejedná se zpravidla o konkrétní oddíl, ale je to věcí každoroční dohody s kvalitními slovenskými atlety, bez jejichž pomoci bychom stěžejí I.ligu udrželi. Tento postup praktikují všechna prvoligová družstva. Z hlediska zvýšení kvality výkonnosti I.ligy je asi tento postup v pořádku, ale z důvodů ekonomických tomu zajisté tak není.

VII. Trenéři a rozhodčí

Trenéři

Od roku 2015 nedošlo k zásadním změnám. V současné době máme aktivních 24 trenérů, z toho 3 trenéři I.třídy, 7 trenérů II.třídy, 5 trenérů III.třídy, 5 trenérů žactva a 4 trenéry přípravy. Je to stejný počet jako před pěti lety, ale je to málo. Klub by potřeboval nejméně dalších 4 až 5 trenérů, zejména pro delší běhy. Bohužel, za posledních pět let ukončilo z různých důvodů trenérskou činnost 5 kvalitních trenérů a jejich nahrazení bude velmi obtížné.

Rozhodčí

Na tomto úseku došlo k podstatnému zlepšení. Počet kvalifikovaných rozhodčích se zvýšil. Zatím co v roce 2015 měl klub 25 aktivních rozhodčích, současné době činí jejich počet 40 osob. Rozhodčí mají jednotné úbory, což přispělo ke zvýraznění jejich postavení na ploše stadionu. Nedostatkem zůstává malý počet rozhodčích II.třídy (4) a žádného ve třídě I.

Přípravky

AK Zlín má zájem vést děti ke sportu, v našem případě tedy zejména k atletice. Již řadu let u nás existuje skupina trenérů, kteří se starají o děti od 6 do 11 let. Mladí zájemci se naučí základní znalosti o našem sportu, ti nejmladší formou různých sportovních her, ti starší se pak již seznamují s konkrétními atletickými disciplínami odpovídající jejich věku. V současné době se o cca 130 dětí, rozdělených věkově do pěti skupin, stará 11 trenérů v čele P.Kotopulosovou. I když je Stadion mládeže velmi často přeplněný (atleti, ragbisté, baseball, školy, volně přichází) a je problém najít pro sportování volné místo, složitější situace nastává v zimním období, kdy je omezený počet tělocvičen a kapacita je tak nedostačující.

Spolupráce se školami

Spolupráce AK Zlín se ZŠ Emila Zátopka ve Zlíně a Sportovním gymnáziem Zlín je na dobré úrovni. Dřívější existující drobné rozpory se

vyřešily. Samozřejmě, že je stále co zlepšovat a lze konstatovat, že všechny zúčastněné strany mají zájem, aby mladí atleti měli vytvořeny podmínky ke zlepšování výkonnosti. Je to zejména vstřícnost při využívání zařízení obou škol (např. tělocvična ZŠ, hřiště u SG aj.). Výbor AK tímto děkuje ředitelce ZŠ Mgr. Janě Kříčkové a ředitelce SG Mgr. Aleně Štachové, jakož i kolektivu jejich pracovníků.

Čestné členství

V průběhu uplynulých pěti let byli za čestné členy klubu přijati tito naši bývalí atleti a atletky:

V roce 2015

Mgr. Josef Beránek, (*25.12.1942), Tyčkář. Do TJ Gottwaldov přišel roce 1962 ze Sp.Uh.Brod. V roce 1968 přestoupil do Vítkovic. V civilním životě učitel na základní a střední škole ve Slavičíně, kde se jeho svěření několikrát výrazně zapsali vítězstvím v Poháru čs.rozhlasu.

Osob.rekordy: tyč – 4.52 m, trojskok – 14.31 m.

Eliška Kašílková, roz. Steuerová, (*3.6.1941), oštěpařka. Reprezentantka ČSR, dvojnásobná mistryně ČSR v dorostu. Za družstvo žen absolvovala 41 utkání. Později dlouhodobě rozhodčí.

Os.rekord: oštěp – 46.48 m.

V roce 2017

Jana Ambrožová, roz. Vítová, nar. 30.10.1943. Vícebojařka. Výrazná opora družstva žen (48 utkání), dlouhodobě pracovala jako rozhodčí. Reprezentantka ČSR, 4x mistryně ČSR (3x víceboje, 1x výška žen).

Osobní rekordy: výška – 1.63 m, dálka – 5.45 m, koule – 12.90 m, 80mpř. – 11.9 vt., pětiboj, (80 př.,ko-vý-dá-200m) – 3.356 bodů

Ivan Dračka, nar. 22.3.1945. Překážkář. Později člen výboru a dlouhodobě rozhodčí.

Os.rekordy: 200mpř. – 25.1 vt., 400mpř. – 57.0 vt.

Ing. Jaroslav Sýkora, nar. 10.3.1946 . Vícebojař, činovník. Odchovanec J.Otrokovice, v klubu od roku 1973, letech 1985 až 1990 předseda klubu.

Os.rekordy: dálka – 6.96 m, desetiboj – 5.938 bodů.

XI. Rekordní listina

(k 30.11.2019)

V kategorii dospělých atletů AK Zlín došlo za uplynulé pětileté období pouze k několika změnám v rekordní listině klubu. Je to dáno zejména vysokou kvalitou výkonů bývalých atletů a atletek, ale také skutečností, že většina talentovaných našich závodníků odchází na vysokoškolská studia do jiných měst a s tím je spojena změna členství do nového klubu.

Z tohoto důvodu uvedu pouze nastalé změny:

Muži

zde došlo ke změně pouze u nemistrovské disciplíny v běhu na 150 . Novým rekordmanem z letošního roku je Jiří Štípek (Trenér L. Vojtek) výkonem 16.45 vt. (2019).

Ženy

zde je situace přece jen trochu lepší, a to především zásluhou Kateřiny Hálové (trenér M. Hála). Jmenovaná vytvořila nové rekordy v běhu na 800 m časem 2:03.59 (2017) a v běhu na 400mpř. časem 58.15 vt. (2016), v běhu na 3000mpř. Petra Jenyšová časem 13:01.38 min. (2017), a ve skoku o tyči Tereza Hromadníková (trenér P. Utíkal) výkonem 3.31 m (2015).

XII. Smutné události

V období 2015 až 2019 jsme se bohužel nevyhnuli ani smutným událostem. Naše řady opustili postupně tito naši významní členové:

Ing. Jindřich Roudný († 8.5.2015) ve věku 91 let

Ing. Bohumil Šimáček († 14.6.2015) ve věku 87 let

Jaroslav Přeček († 29.3.2016) ve věku nedožitých 92 let

Radomil Skoumal († 6.7.2016) ve věku nedožitých 84 let

Ivan Látal († 4.12.2016) ve věku nedožitých 77 let

Pavel Čechák († 8.2.2017) ve věku 78 let

Vlasta Vidličková, roz. Lehká († 28.3.2018) ve věku nedožitých 88 let

Stanislav Nebojsa († 4.1.2019) ve věku nedožitých 80 let

Čest jejich památce

XIII. Závěr

Závěrem AK Zlín děkuje všem svým příznivcům, sponzorům a partnerům, zejména však Statutárnímu městu Zlín a Zlínskému kraji a věří, že dosavadní dobrá spolupráce bude pokračovat i nadále.



95 LET

ATLETIKY VE ZLÍNĚ